Ata da trigésima sexta reunião ordinária da terceira sessão do segundo período  legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e um dias do mês de novembro de mil novecentos e noventa e cinco, ás dezenove horas. Presidente: Carlos Vicente, Vice Presidente: Pedro Augusto Rodrigues, Secretário: Darci Itaboraí. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antônio Barbosa da Silva, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de número regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando do Sr. Secretário que procedesse a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente Leitura de Correspondências Recebidas. Convite para participarmos do 2° Encontro Nacional de Secretários Municipais de Agricultura a se realizar de 21 a 24 de Novembro do corrente ano. Convite para participarmos do Seminário Nacional de Atualização Legislativa a se realizar nos dias 20 e 21 de novembro de 1994 em São Paulo. Apresentação do Projeto de Lei N°19/95 que "Concede Subvenções ás Entidades que menciona." que após a leitura o Sr. Presidente encaminhou o Projeto para as Comissões de Legislação, Justiça, Redação e de Finanças e Orçamento para emitirem um futuro parecer. Apresentação dos Requerimentos de N°059/95 de autoria do Vereador Geraldo Dias Seixas requerendo do Executivo a necessária construção de uma sala de aula para Pré Escolar "Cantinho Feliz na Escola Municipal Júlia de Lima." Requerimento N°060/95 de autoria dos Vereadores: Luiz Barbosa da Silva, Lúcio Neri dos Santos, Darci Itaboraí, Walter Medeiros e Geraldo Dias Seixas requerendo do Sr. Presidente a instalação de uma Comissão de Inquérito para apurar diversas denúncias contra o Prefeito Municipal e sua administração. Requerimento N°061/95 de autoria do Vereador Geraldo Dias Seixas solicitando do Executivo a possibilidade de construção de um cômodo ou ampliação do Posto de Saúde do Bairro das Flores para que seja instalado um gabinete odontológico doado aquela comunidade. Ordem do Dia: Colocado em segunda fase de votação o Projeto de Lei N°17/95 que "Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Santana do Deserto para o exercício financeiro de 1996." que após discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Colocado em segunda fase de votação o Projeto de Lei N°20/95 que "Autoriza o Poder do Executivo Municipal a Alienar Veículo da Municipalidade e Contém outras providências." que após discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Colocado em segunda fase de votação o Projeto de Lei N° 21/95 que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a Alienar veículo da Municipalidade e Contém outras providências." que após discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Colocado em segunda fase de votação o Projeto de Lei N°21/95 que "Autoriza o Poder do Executivo Municipal a Alienar veículo da Municipalidade e Contém outras providências. que após discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Colocado em segunda fase de votação o Projeto de Lei N°22/95 que "Autoriza o Poder do Executivo Municipal, a Celebrar Contrato de Comodato com a Polícia Militar de Minas Gerais, e contém outras providências." que após discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Os Requerimentos de N°059 e 061/95 que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Requerimento N°060/95 que após discussão e votação foi aprovado por 9 votos favoráveis  e 1 voto contrário o do Vereador Pedro Paulo Schuchter. Em seguida o Sr. Presidente formou a Comissão Especial de Inquérito formada pelos Vereadores: Lúcio Neri dos Santos, Darci Itaboraí e Sebastião Miguel. Palavra Livre: O Sr. Presidente informou o plenário para explanar no pequeno Expediente- 2 minutos, Requerimentos ou Pedidos de Informação 5 minutos + 2 minutos para outro Vereador se quiser explanar. Projeto de Lei tanto do Executivo quanto Legislativo 5 minutos. Palavra Livre mais 5 minutos. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando plenário para uma próxima reunião extraordinária em seguida. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
